

SPWI5500GY

Multioorm speaker



- 2. Druk op "Apparaat toevoegen" op de startpagina van de app.
- Volg in de app de procedure voor het toevoegen van nieuwe apparaten.
- Opmerking: Als de Wi-Fi-verbinding reeds tot stand is gebracht, zal het apparaat automatisch verbinding maken wanneer het de volgende keer wordt ingeschakeld.
- Instellingen**
 - Naam het apparaat, taal en andere instellingen wijzigen: Druk op de tandwielknop op de apparaatlijst in de app.
- Multioorm-modus**
 - Houd het apparaatknopje in de pagina met de apparaatlijst van de app ingedrukt en sleep deze naar een ander apparaat om met andere apparaten te koppelen. De Wi-Fi-apparaten die zijn verbonden met het hoofdapparaat, zullen dezelfde nummers afspeelen als het hoofdapparaat.
 - Dit kan worden ingesteld voor het linken- en rechtekanaal voor het configureren van een meerkanaals, draadloos muskysteem; een speaker kan worden geconfigureerd voor een ruimte naar keuze of met een naam naar keuze.
- Solo-modus**
 - Houd het apparaatknopje in de app ingedrukt en sleep het naar beneden langs de stippenlijst om de apparaatstatus te wijzigen van multioorm-modus naar solo-modus.
 - Druk op het apparaatknopje in de app en selecteer verschillende nummers voor elk apparaat.
- Muziek afspelen**
 - Voor gebruik van een smartphone of tablet: Schuif de tabblat van de linkerkant van de app uit. Selecteer "My music". De nummers en de afspeellijst in uw mobiele apparaten worden weergegeven en kunnen worden afgespeeld op het apparaat.
 - Voor gebruik van een ondersteunde streaming-dienst: Schuif de tabblat van de linkerkant van de app uit. Selecteer "Internet music platform" en selecteer de muziek of afspeellijst waarin u bent geïnteresseerd.

Opmerking: Het afspelen van inhoud van Spotify op het apparaat wordt alleen ondersteund als de gebruiker een Spotify Premium-account heeft. In dit geval wordt het apparaat weergegeven als compatibel afspelaarspeler in de Spotify-app op het mobiele apparaat.

Meervoudige bediening van mobiele apparaten

- Als het apparaat is verbonden met het Wi-Fi-netwerk is het mogelijk om meerdere Android- of iOS-apparaten die zijn verbonden met hetzelfde Wi-Fi-netwerk te gebruiken met de Nedis N-Play-app om het apparaat te bedienen.
- Op de Nedis N-Play-app om de automatisch gegenereerde lijst met beschikbare apparaten te bekijken.

Veiligheid

Algemene veiligheid

- Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar de handleiding voor latere naadpleging.
- De fabrikant is niet aansprakelijk voor gewijschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.
- Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.
- Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect onderdeel onmiddellijk.
- Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenhuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis.
- Het apparaat is ontworpen om te worden gebruikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.
- Gebruik het apparaat niet op plaatsen met een hoge luchtvochtigheid, zoals badkamers en zwembaden.
- Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkamers, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.
- Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.
- Bedenk het apparaat niet.
- Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.
- Houd het apparaat uit de buurt van brandbare objecten.

Elektrische veiligheid

- Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische schokken te verminderen.
- Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voordoen.
- Gebruik het apparaat niet als het netstroom of de netspanning beschadigd of defect is. Indien het netstroom of de netspanning beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.
- Controleer voor gebruik altijd de afmetingen overeenkomstig de met spanning op het typeplaatje van het apparaat. Vervang het apparaat niet door een ander netstroom te trekken. Zorg dat het netstroom niet in de war kan raken.
- Dompel het apparaat, het netstroom of de netspanning niet onder in water of andere vloeistoffen.
- Laat het apparaat niet onbeheerd achter welk de netspanning op de netvoeding is aangesloten.
- Gebruik geen verlengsnoer.

English - Description	
1. Play or pause button	Press the button to play or pause.
2. Forward button	Press the button to go backward.
3. Backward button	Press the button to go forward.
4. WPS button	Press the button to connect the device to the Wi-Fi.
5. USB input	Connect a USB flash drive to play music.
6. Jack input	Connect the cable to the jack input of the device and to the audio or the mobile device.
7. DC input	To change the device, connect the USB cable to the DC input of the device and the USB port of the USB charger.

Note: Use an Android/iOS device with the Nedis N-Play app to control the device.

- Operations**
 - Insert the USB cable to the DC input of the device and the device will automatically start up.
 - Connect the audio speaker or headset to the jack input of the device.
 - Connect an Android/iOS device with the Nedis N-Play app to the Wi-Fi network.
 - If the device is connected to the same Wi-Fi network as the Android/iOS device, or the Wi-Fi connection was set up before, it will be shown on the device list of the app.

Connect the device

- Open the Nedis N-Play app on your mobile device.
- Press "Add device" on the start page of the app.
- Follow the procedure in the app for adding new devices.
- Note: If the Wi-Fi connection was set up before, it will automatically connect the next time the device is switched on.

Settings

The main device name, language and other settings: Press the gear button on the device list in the app.

Multioorm mode

- Press and hold the device icon in the device list page of the app and drag it towards another device to pair devices. The Wi-Fi devices binded to the main device will playback the same songs as the main device does.
- Do not set to be the right channel to configure multi-channel wireless music system, a speaker can be configured to a room of your choice or a name of your choice.

Solo mode

- Press and hold the device icon in the app and drag it down past the dotted line to change the device status from multi room mode to solo mode.
- Press the device icon in the app and select different songs for each device.

Music playback

- Using a smartphone or tablet: Slide out the tab list at the left side of the app. Select "My music". The songs and playlist in your mobile devices are shown and can be played on the device.
- Using a supported streaming service: Slide out the tab list at the left side of the app. Select "Internet music platform" and the selected music playlist you are interested in.
- Note: Playing content from Spotify on the device is only supported if the user has a Spotify premium account. In this case, the device is shown as compatible player device in the Spotify app on the mobile device.

Multi mobile control

- If the device is connected to the Wi-Fi network, it is possible to use multiple Android or iOS devices with the Nedis N-Play app connected to the same Wi-Fi network to control the device.
- Open the Nedis N-Play app to see the automatically generated list of the available devices.

Safety

General safety

- Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.
- The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to property or persons caused by non-observance of the safety instructions and improper use of the device.
- Do not use the device for any purposes other than those for other purposes than described in the manual.
- Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the device immediately.
- The device is suitable for indoor use only. Do not use the device outdoors.
- The device is suitable for domestic use only. Do not use the device for commercial purposes.
- Do not use the device in locations with high humidity, such as bathrooms and swimming pools.
- Do not clean the device near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
- Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically.
- Do not cover the device.
- Place the device on a stable, flat surface.
- Keep the device away from flammable objects.

Electrical safety

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
- Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
- Before use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
- Do not clean the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot be removed entangled.
- Do not immerse the device, the mains cable or other parts in water or in liquid.
- Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.
- Do not use an extension cable.

- Reinigen Sie das Gerät nicht von innen.
- Niessen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät nicht einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.
- Verwenden Sie das Gerät nicht an Orten mit hoher Feuchtigkeit wie beispielsweise Badezimmer oder Schwimmbädern.
- Tauschen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.
- Reinigen Sie das Äußere des Geräts mit einem weichen feuchten Tuch. Trocknen Sie das Gerät gründlich mit einem sauberen trockenen Tuch ab.
- Reinigen Sie die Belüftungöffnungen mit einer weichen Bürste.

- Naam het apparaat, taal en andere instellingen wijzigen: Druk op de tandwielknop op de apparaatlijst in de app.
- Multioorm-modus
 - Houd het apparaatknopje in de pagina met de apparaatlijst van de app ingedrukt en sleep deze naar een ander apparaat om met andere apparaten te koppelen. De Wi-Fi-apparaten die zijn verbonden met het hoofdapparaat, zullen dezelfde nummers afspeelen als het hoofdapparaat.
 - Dit kan worden ingesteld voor het linken- en rechtekanaal voor het configureren van een meerkanaals, draadloos muskysteem; een speaker kan worden geconfigureerd voor een ruimte naar keuze of met een naam naar keuze.
- Solo-modus
 - Houd het apparaatknopje in de app ingedrukt en sleep het naar beneden langs de stippenlijst om de apparaatstatus te wijzigen van multioorm-modus naar solo-modus.
 - Druk op het apparaatknopje in de app en selecteer verschillende nummers voor elk apparaat.
- Muziek afspelen
 - Voor gebruik van een smartphone of tablet: Schuif de tabblat van de linkerkant van de app uit. Selecteer "My music". De nummers en de afspeellijst in uw mobiele apparaten worden weergegeven en kunnen worden afgespeeld op het apparaat.
 - Voor gebruik van een ondersteunde streaming-dienst: Schuif de tabblat van de linkerkant van de app uit. Selecteer "Internet music platform" en selecteer de muziek of afspeellijst waarin u bent geïnteresseerd.

Hilfe

Wenn Sie weitere Hilfe benötigen oder Kommentare oder Vorschläge für uns haben, gehen Sie bitte auf www.nedis.com/support

Español - Descripción	
1. Botón de reproducción/pausa	Pulse el botón para reproducir o poner en pausa.
2. Botón Atrás	Pulse el botón para ir hacia atrás.
3. Botón Delante	Pulse el botón para ir hacia delante.
4. Botón WPS	Pulse el botón para conectar el dispositivo al Wi-Fi.
5. Entrada USB	Conecte una unidad flash USB para reproducir música.
6. Entrada de toma	Conecte el cable a la entrada de toma del dispositivo y al dispositivo de audio o móvil.
7. Entrada CC	Para cargar el dispositivo, conecte el cable USB a la entrada CC del dispositivo y al puerto USB del cargador USB.

Nota: Utilice un dispositivo Android/iOS con la aplicación Nedis N-Play para controlar el dispositivo.

Uso

Operaciones

- Inserte el cable USB en la entrada CC del dispositivo y el dispositivo se pondrá en marcha automáticamente.
- Conecte el altavoz de audio o el cable a la entrada de toma del dispositivo.
- Conecte un dispositivo Android/iOS con la aplicación Nedis N-Play a la red Wi-Fi.
- Si el dispositivo está conectado a una misma red Wi-Fi que el dispositivo Android/iOS o si la conexión Wi-Fi se ha configurado con anterioridad, se mostrará en la lista de dispositivos de la aplicación.

Conexión del dispositivo

- Abra la aplicación N-Play de NEDIS en su dispositivo móvil.
- Pulse "Add device" (Añadir dispositivo) en la página de inicio de la aplicación.
- Siga el procedimiento descrito en la aplicación para agregar nuevos dispositivos.
- Nota: Si la conexión Wi-Fi se ha configurado con anterioridad, se conectará automáticamente la vez siguiente que se encienda el dispositivo.

Atenciones

- Pulse el botón del número del dispositivo, el idioma y otros ajustes: Pulse el botón del engranaje en la lista de dispositivos de la aplicación.

Modo multioom

- Pulse y mantenga pulsado el icono del dispositivo en la página de la lista de dispositivos de la aplicación y arrástelo hacia otro dispositivo de la misma red Wi-Fi para vincularlos al dispositivo principal reproducirán las mismas canciones que el dispositivo principal.
- Puede definirse el canal izquierdo/derecho para configurar el sistema de música inalámbrico multicanal, un altavoz puede configurarse en una sala de su elección o con un nombre de su elección.

Modo solo

- Pulse y mantenga pulsado el icono del dispositivo en la aplicación y arrástelo hacia abajo más allá de la línea de puntos para cambiar el estado del dispositivo del modo multioom al modo solo.

Reproducción de música

- Utilización de un smartphone o tablet: Deslice la lista de pestañas en la lado izquierdo de la aplicación. Seleccione "My music". Las canciones y la lista de reproducción de sus dispositivos móviles se muestran y pueden reproducirse en el dispositivo.
- Utilización de un servicio de streaming compatible: Deslice la lista de pestañas en el lado izquierdo de la aplicación. Seleccione "Internet music platform" y seleccione la música o la lista de reproducción que le interesa.
- Nota: La reproducción de contenido de Spotify en el dispositivo solo se admite si el usuario tiene una cuenta premium de Spotify. En tal caso, el dispositivo se muestra como un dispositivo de reproducción compatible en la aplicación Spotify del dispositivo móvil.

Control móvil múltiple

- Si el dispositivo está conectado a la red Wi-Fi, es posible utilizar múltiples dispositivos Android o iOS con la aplicación Nedis N-Play conectada a la misma red Wi-Fi para controlar el dispositivo.
- Abra la aplicación Nedis N-Play para ver la lista generada automáticamente de los dispositivos disponibles.

Seguridad

Seguridad general

- Lea el manual detenidamente antes del uso. Conserve el manual en caso de futura necesidad.
- El fabricante no es responsable de daños consecuentes o de daños en la propiedad o en las personas causados por no seguir estas instrucciones de seguridad y por un uso inadecuado de este dispositivo.
- Utilice el dispositivo únicamente para su uso previsto. No utilice el dispositivo con una finalidad distinta a la descrita en el manual.
- No utilice el dispositivo si alguna pieza ha sufrido daños o tiene un defecto. Si el dispositivo ha sufrido daños o tiene un defecto, sustitúyalo inmediatamente por uno nuevo.
- El dispositivo solo se apto para uso en interiores. No utilice el dispositivo en exteriores.
- El dispositivo solo se apto para uso doméstico. No utilice el dispositivo con fines comerciales.
- No utilice el dispositivo en lugares con un nivel de humedad, como baños y piscinas.
- No utilice el dispositivo cerca de baterías, duchas, lavabos u otros recipientes que contengan agua.
- No utilice un temporizador o un sistema de control remoto separado que conecte el dispositivo automáticamente.
- No cubra el dispositivo.
- Coloque el dispositivo sobre una superficie estable y plana.
- Mantenga el dispositivo alejado de objetos inflamables.

Seguridad eléctrica

- Para reducir el peligro de descarga eléctrica, este producto sólo debería abrirlo un técnico autorizado cuando necesite reparación.
- Desconecte el producto de la toma de corriente y de los otros equipos si ocurriera algún problema.
- No utilice el dispositivo si el cable de red o el enchufe de red está dañado o si el enchufe de red o el enchufe de red está dañado o es defectuoso, este debe ser sustituido por el fabricante o un servicio técnico autorizado.
- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.

- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice el dispositivo desatendido cuando el enchufe de red esté conectado al suministro de red.
- No utilice un cable alargador.

- Antes del uso, compruebe siempre que la tensión de red sea la misma que se indica en la placa de características del dispositivo.
- No mueva el dispositivo tirando del cable de red. Asegúrese de que el cable de red no se enrolle.
- No sumerja el dispositivo, el cable de red o el enchufe de red en agua ni otros líquidos.
- No utilice

Svenska - Beskrivning	
1. Spela/paus-knapp	Tryck på knappen för att spela upp eller pausa ett spår.
2. Bakåt-knapp	Tryck på knappen för att hoppa tillbaka.
3. Framåt-knapp	Tryck på knappen för att hoppa framåt.
4. VPS-knapp	Tryck på knappen för att ansluta enheten till Wi-Fi:n.
5. USB-ingång	Anslut en USB-filenhet för att spela upp musik.
6. Kontaktdrägning	Anslut kabeln till kontaktingångar och till ljudenheter och den mobila enheten.
7. DC-ingång	För att ladda enheten, anslut USB-kabeln till enhetens DC-ingång och USB-porten på USB-laddaren.

OBS: Använd en Android-/iOS-enhet med Nedis N-Play app för att kontrollera enheten.

Användning

Användning

- Sätt in USB-kabeln i enhetens DC-ingång och enheten kommer att startas automatiskt.
- Anslut ljudutgången eller hörlursarna till enhetens kontaktingångar.
- Anslut en Android-/iOS-enhet med Nedis N-Play app till Wi-Fi-nätverket.
- Om enheten är ansluten till samma Wi-Fi-nätverk som Android-/iOS-enheten eller om Wi-Fi-anslutningen skapades innan kommer detta att visa på appens enhetsdata.

Ansluta enheten

• Öppna Nedis N-Play-appen på din mobilenheter.

- Tryck på "Ladda till enhet" på startbilden i appen.
- Följ proceduren i appen för att ladda till nya enheter.

OBS: Om Wi-Fi-anslutningen har skapats innan, kommer den automatiskt att anslutas nästa gång enheten är påslagen.

Inställningar

För att ändra enhetens namn, språklet och andra inställningar: Tryck på knappen Gear i appens enhetsida.

Multiroom-läge

• Tryck och håll ned enhetensikonen i appen och dra den förbi den prickade linjen för att ändra enhetstatusten från multiroom-läge till solo-läge.

- Tryck ned enhetensikonen i appen och välj olika låtar för varje enhet.

Solo-läge

• Tryck och håll ned enhetensikonen i appen och dra den förbi den prickade linjen för att ändra enhetstatusten från multiroom-läge till solo-läge.

- Tryck ned enhetensikonen i appen och välj olika låtar för varje enhet.

Musikkuppspelning

• Använda en smartphone eller surfplatta: Rulla ut filskivan på appens vänstra sida. Välj "My music". Låtarna och spellistan i din mobila enhet visas och kan spelas på enheten.

- Använda en tödd stationslängd: Rulla ut filskivan på appens vänstra sida. Välj "Internet music platform" och välj den musikk eller spellista som du önskar spela.

OBS: Det går endast att spela upp innehåll från Spotify på enheten om användaren har ett Spotify Premium-konto. Om så är fallet, kommer enheten att visa som en kompatibel uppspelningsenhet i Spotify-appen på den mobila enheten.

Flermobiltstyrning

• Om enheten är ansluten till ett Wi-Fi-nätverk är det möjligt att använda flera Android- eller iOS-enheter med Nedis N-Play app ansluten till samma Wi-Fi-nätverk för att styra enheten.

- Öppna appen Nedis N-Play för att se den automatiskt genererade listan över tillgängliga enheter.

Säkerhet

Allmän säkerhet

Läs bruksanvisningen noggrant innan användning. Behåll bruksanvisningen för att kunna använda den igen.

- Placera enheten på en stabil yta och undvik att exponera den för skador på egendomen eller på personen som orsakar en av säkerhetsföreliserna inte följ och/av felaktig användning av enheten.
- Använd endast enheten för dess avsedda syfte. Använd inte enheten till andra ändamål än den som beskrivs i denna bruksanvisning.
- Använd inte enheten om någon del är skadad eller felaktig. Om enheten är skadad eller felaktig ska den bytas ut omedelbart.
- Enheten är bara avsedd för inomhusanvändning. Använd inte enheten utomhus.
- Enheten är endast avsedd för inomhuss användning. Använd inte för kommersiella ändamål.
- Använd inte enheten på platser med hög luftfuktighet, så som badrum och vid pooler.
- Använd inte enheten nära badkar, duschar, bastuser eller andra karl innehållande vatten.
- Använd inte en timmer eller en separat förstärkt system som sätter på enheten automatiskt.
- Täck inte över enheten.
- Placera enheten på en stabil, platt yta.
- Håll enheten borta från brandfarliga föremål.

Elsäkerhet



För att minska risken för elektriska stötar bör denna produkt endast öppnas av behörig tekniker när service behövs.

- Dras ut nåkåblarna från vägguttaget och koppla ur alla annan utrustning om något problem skulle uppstå.
- Används inte enheten om nåkåblarna eller nåkåtkontakten är skadad eller defekt. Om nåkåblarna eller nåkåtkontakten är skadad eller defekt, måste den bytas ut av tillförlitbar och/eller en auktoriserad reparatör.
- Kolla alltid om nåkåtkontakten är den samma som stömsladdslådan på enheten innan användning.
- Förfylliga inte på enheten genom att dra i nåkåblarna. Se till att nåkåblarna inte kan trassla in sig.
- Doppa inte enheten, nåkåblarna eller nåkåtkontakten i vatten eller någon annan vätska.
- Lämma inte enheten omedelbart med nåkåtkontakten är ansluten till vägguttaget.
- Använd en förlängningskabel.

Renngöring och underhåll

Varning!

Innan rengöring och underhåll, se till att du har stängt av enheten, tagit ur nåkåtkontakten ur vägguttaget och väntat tills den har kylt av.

- Använd inga rengöringsmedel som innehåller lösningsmedel eller slipmedel.
- Rengör inte enhetens insida.
- Rengör inte ett reparerat enheten. Björ ut enheten mot en ny om den inte fungerar som den ska.
- Doppa inte enheten i vatten eller andra vätskor.
- Rengör enhetens utsida med en mjuk fuktig trasa. Torka noggrant enheten med en ren, torr trasa.
- Rengör ventilationsöppningarna med en fin borste.

Support

Om du behöver mer hjälp eller har kommentarer eller förslag, besök www.nedis.com/support

Suomi - Kuvaus

1. Toisto-/tauko-painike	Toista kappale tai pidä tauko painamalla painiketta.
2. Taaksepäin-painike	Mene taaksepäin painamalla painiketta.
3. Eteenpäin-painike	Mene eteenpäin painamalla painiketta.
4. WPS-painike	Liitä laite Wi-Fi:n painamalla painiketta.
5. USB-tulo	Liitä musiikkia liittämällä USB-muistilaitte.
6. Pistokelinä	Liitä johto laitteen pistokelinäimeen ja ääni- tai mobiililaitteeseen.
7. DC-tulo	Lataa laite liittämällä USB-johto laitteen DC-tuloon ja USB-latauslaitteen USB-liitäntään.

Huomaa: Ohjaa laitetta Nedis N-Play-sovelluksella varustetulla Android/iOS-laitteella.

Käyttö

Työväihheet

Liitä USB-johto laitteen DC-tuloon ja laite käynnistyy automaattisesti.

- Liitä kovaääninen tai kuukasetit laitteen pistokelinäimeen.
- Liitä Nedis N-Play-sovelluksella varustettu Android/iOS-laite Wi-Fi-verkkoon.
- Jos laite on liitetty samaan Wi-Fi-verkkoon kuin Android/iOS-laite, tai jos Wi-Fi-yhteys on asennettu aiemmin, laite näkyy sovelluksen laitevalikossa.

Laitteen liittäminen

• Aava Nedis N-Play-sovellus mobiililaitteella.

- Valitse "Lisää laite" sovelluksen aloitusruudulla.
- Seara sovelluksen uusien laitteiden lisäämistä koskevia ohjeita.

Huomaa: Jos Wi-Fi-yhteys on asennettu aiemmin, se yhdistää automaattisesti käytinnästäessä laite seuraavan kerran.

Asetusket

Laitteen nimen, kielen ja muiden asetusten muuttaminen: Paina hammasrasat-painiketta sovelluksen laitevalikossa.

Mobihiuone-tila

• Pidä painettuna laitevalikuvasta laitevalikossa ja muodosta laitteesta painiketta laitteiden kanssa vetämällä sitä kohden toista laitetta. Sovelluksen yhdistyminen Wi-Fi-laitteet toteuttaa samoja laukauk kuin päälle.

Se voidaan asettaa viestejaan/osoitteen kanssa monivaiheisen musiikkijärjestelmän, kovaääninen voidaan konfiguroida haluamasi valitsemasi huoneeseen tai laitteeseen.

Soolo-tila

• Pidä painettuna laitevalikuvasta sovelluksesa ja vaihda laitteen tila mobihiuone-tilasta soolo-tilaan vetämällä kuvaketta alaspiän pitelevän ohin.

- Paina laitevalikuvasta sovelluksesa ja valitse eri laulut kullekin laitteelle.

Musikkiläitöisto

• Aysäiemme laite tabletilla: Liu'uta oso välihieltä luettovelsen vasemmalta puolelta. Valitse "My music": Laulut ja soittoista mobiililaitteessai näytetään j ne voidaan toistaa laitteessa.

- Tuetaan suoratoistoläpivahvan käyttö: Liu'uta oso välihieltä luettovelsen vasemmalta puolelta. Valitse "Internet music platform" ja valitse haluamasi musiikki tai soittoista.

Huomaa: Spotify-sisällön toistoa laitteessa tuetaan vain, jos käyttäjällä on Spotify Premium -tili. Tässä tapauksessa laite näytetään yhteensopivana soittoinlaitteen Nedisin Spotify-sovelluksesa.

Mobihiuonihallinta

Jos laite on liitetty Wi-Fi-verkkoon, on mahdollista käyttää useita saman Wi-Fi-verkkoon liitettynä Nedis N-Play-sovelluksella varustettuja Android- tai iOS-järjestelmien laitteita laitteiden ohjaukseen.

- Avaa Nedis N-Play-sovelluksen asetusnäyttö avoimen laitteiden automaattisesti luotua luettoa.

Turvallisuus

Yleinen turvallisuus

• Lue käyttöohje huolella ennen käyttöä. Säilytä käyttöohje talveks käyttöä varten.

- Varmista ei ole vastusta henkilöille tai omaisuuselle aiheuttavista vahingoista, jos ne johtuvat turvallisuusohjeiden laiminlyönnistä tai laitteiden sopimattomasta käytöstä.
- Käytä laitetta vain sella tarkoitukseen/alkukäyttöön. Älä käytä laitetta muuhun kuin käyttöoppaassa kuvuttuvun tarkoitukseen.
- Älä käytä laitetta, jos jokin sen osa on vaurioitunut tai viallinen. Jos laite on vaurioitunut tai viallinen, vaihda laite välittömästi.
- Laite sopi vain sisäkäyttöön. Älä käytä laitetta ulkona.
- Laite sopii vain käyttöön, jota ei käytetä kaupallisiin tarkoituksiin.
- Älä käytä laitetta paikoissa, kuten kylpyhuoneissa ja alla-alushuoneissa, joissa on korkea suhteellinen kosteus.
- Älä käytä laitetta kylvympöleiden, suihkujen, pesuallien tai muiden vetä sisältävien seinäiden lähellä.
- Älä käytä ajatetta tai erillistä kaado-ohjauksijärjestelmää, joka kytee laitteiden päälle automaattisesti.
- Älä peitä laitetta.
- Äsää laite vakaalet tasapinnalle.
- Pidä laite pois palavien materiaalien läheisyydestä.

Sähköturvallisuus



• Sähkösätkö riskin pienentämiseksi, avoistaan valtuutettu huoltohenkilö saa avata tämän laitteen huoltoon varten.

- Jos ongelmia ilmenee, irrota laite verkkovirrasta ja muista laitteista.
- Älä käytä laitetta, jos sen virtajohto tai pistoke on vaurioitunut tai viallinen. Jos virtajohto tai pistoke on vaurioitunut tai viallinen, vaihtamatta sitä valtuutetun huoltoon on vaihdettava se.
- Tarkista aina ennen käyttöä, että sähköverkoston jännite vastaa laitteen lukuohjeissa ilmoitettua jännitettä.
- Älä siirä laitetta vertämällä virtajohtoa. Varmista, että virtajohto ei pääse takertumaan.
- Älä upota laitetta veteen tai muuhun nesteeseen.
- Älä jätä laitetta valvomatta pistokkeen ollessa kytketty pistokasään.
- Älä käytä jakkolohtoa.

Puhdistus ja huolto

Varoitukset!

• Sammuta laite, irrota pistoke pistokasästä ja odota, että laite jäähtyy, ennen kuin puhdistat tai huollat sitä.

- Älä käytä kostuttavia tai liukastavainnetta.
- Älä puhdistaa laitteen sisäosia.
- Älä ylitä korjatta laitetta. Jos laite ei toimi asianmukaisesti, vaihda se uuteen.
- Älä upota laitetta veteen tai muuhun nesteeseen.
- Älä jätä laitetta valvomatta pistokkeen ollessa kytketty pistokasään.
- Puhdista laite ulkopuolelta pehmeällä, kostealla liinalla. Kuivaa laite läpikuivattuna puhtaalla kuivalla liinalla.
- Puhdista tuuletusaukko pehmeällä harjalla.

Tuki

Jos tarvitset apua tai jos sinulla on kommentteja tai ehdotuksia, käy osoitteessa: www.nedis.com/support

Ελληνικά - Περιγραφή	
1. Κουμπί Αναπαραγωγή/Παύση	• Πιέστε το πλήκτρο για αναπαραγωγή ή παύση.
2. Κουμπί προς τα πίσω	• Πιέστε το κουμπί για κίνηση προς τα πίσω.
3. Κουμπί προς τα εμπρός	• Πιέστε το κουμπί για κίνηση προς τα εμπρός.
4. Κουμπί WPS	• Πιέστε το κουμπί για σύνδεση της συσκευής στο Wi-Fi.
5. Εισόδος USB	• Συνδέστε μια μονάδα USB flash για την αναπαραγωγή μουσικής.
6. Εισόδος υποδοχής	• Συνδέστε το καλώδιο στην είσοδο υποδοχής της συσκευής και στη συσκευή ήχου ή κινητό.
7. Εισόδος DC	• Για να φορτίσετε τη συσκευή, συνδέστε το καλώδιο USB στην είσοδο DC της συσκευής και στη θύρα USB του φορητού USB.

Σημείωση: Χρησιμοποιεί μια συσκευή Android/iOS με την εφαρμογή Nedis N-Play για τον έλεγχο της συσκευής.

Χρήση

Λειτουργίες

• Ενεργοίτε το smartphone ή την είσοδο DC της συσκευής και θα γίνει αυτόματη εκκίνηση της συσκευής.

- Συνδέστε το κητό ή τον ή το smartphone στην είσοδο υποδοχής της συσκευής.
- Συνδέστε τον υποδοχέα της συσκευής ή της εφαρμογής Nedis N-Play στο δικτύο Wi-Fi.
- Εάν η συσκευή συνδέεται στο ίδιο δίκτυο Wi-Fi με τη συσκευή Android/iOS, ή εάν η σύνδεση Wi-Fi ρυθμίζεται προηγουμένως, θα εμφανιστεί στη lista συσκευών της εφαρμογής.

Σύνδεση της συσκευής

• Ανοίξτε την εφαρμογή N-Play της Nedis στο κινητό σας τηλέφωνο.

- Πιέστε "Add device" (Προσθήκη συσκευής) στην οθόνη ερώτησης της εφαρμογής.
- Ακολουθήστε τη διαδικασία της συσκευής για την προσθήκη των συσκευών.

Σημείωση: Εάν έχει συνδεθεί πριν η σύνδεση με το Wi-Fi, θα συνδεθεί αυτόματα στην επόμενη φορά που ενεργοποιηθεί η συσκευή.

Ρυθμίσεις

• Για να αλλάξετε το όνομα της συσκευής, η γλώσσα και άλλες ρυθμίσεις: Πιέστε το κουμπί γρανάζιού στη lista συσκευών στην εφαρμογή.

Λειτουργία προβολής πολλαπλών δωμάτων

• Πιέστε παρατηρητικά στο εικονίδιο της συσκευής στη σελίδα με τη lista συσκευών της εφαρμογής και ορίστε το προς κείνο δώο συσκευή για να γίνει η σύνδεση.
Ο συσκευές Wi-Fi που δεν λειτουργούν στην κύρια συσκευή θα συμπεριληφθούν το ίδιο τραγουδάει με την κύρια συσκευή.

Μπορεί να ορίσει το σπρετφρέντζι κανάλι για να διαχωρίσετε ένα πολλαπλό σύστημα σύστημα, μπορεί να επιλέξετε ένα ή ένα ηχο ή ένα δωμάτιο της επιλογής σας ή σε ένα δωμάτιο της επιλογής σας.

Λειτουργία Solo

• Πιέστε παρατηρητικά στο εικονίδιο της συσκευής στην εφαρμογή και ορίστε το προς το κάτω μετά από τη διαδικασία επιλογής γραμμή για να αλλάξει η κατάσταση της συσκευής από το λειτουργία πολλαπλών δωματίων στη λειτουργία solo.

Πιέστε το εικονίδιο συσκευής στην εφαρμογή και επιλέξτε διαφορετικό τραγουδάει για κάθε συσκευή.

Αναπαραγωγή μουσικής

• Με ένα smartphone ή tablet: Σέρψτε προς το έω τη lista καρτών στην οριζόντια πλευρά της εφαρμογής. Επιλέξτε "My music". Εμφανίζονται τα τραγουδάει και η lista αναπαραγωγής στην οριζόντια συσκευή σας και μπορούν να αναπροσδιοριστούν στη συσκευή.

- Με μία υποστήριξη room που υποστηρίζεται: Σέρψτε προς το έω τη lista καρτών στην οριζόντια πλευρά της εφαρμογής. Επιλέξτε "Internet music platform" και επιλέξτε τη μουσική ή τη lista αναπαραγωγής που σας ενδιαφέρει.

Σημείωση: Η αναπαραγωγή περιεχομένου από το Spotify στη συσκευή υποστηρίζεται μόνο, εάν ο χρήστης διαθέτει λογαριασμό Spotify premium. Σε αυτή την περίπτωση, η συσκευή εμφανίζεται ως μια συνδεδεμένη αναπαραγωγής στην εφαρμογή Spotify στην συσκευή του κειμένου.

Χειριστήριο πολλαπλών κινήσεων

• Εάν η συσκευή υποστηρίζει το νέο δίκτυο Wi-Fi, είναι δυνατή η χρήση πολλαπλών συσκευών Android ή iOS με την εφαρμογή Nedis N-Play συνδεδεμένη στο ίδιο δίκτυο Wi-Fi για τον χειρισμό της συσκευών.

Ανοίξτε την εφαρμογή Nedis N-Play για να δείτε την αναμεταλλή παραρτήσεα lista των διαθέσιμων συσκευών.

Ασφάλεια Γενή ασφαλεία

• Διαβάστε το εγχειρίδιο προσεκτικά πριν από τη χρήση. Φυλάξτε το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

- Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν επικοινωνίες (βλάβες ή άλλες υλικές και συστηματικές βλάβες) που οφείλονται σε προκλητικό λόγο ή για τυχόν ζημιές που οφείλονται στα προϊόντα ή στα αποτελέσματα χρήσης της συσκευής.
- Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για τους προορισμένους σκοπούς. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή για διαφορετικούς σκοπούς από τους προορισμένους αυτούς.
- Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν υποστηρίζετε τμήμα της έχει ζημιώ ή ελαττωμα. Εάν η συσκευή έχει ζημιώ ή ελαττωμα, αντικαταστήστε την ουσιαστικά.
- Η συσκευή ενδείκνυται μόνο για οικιακή χρήση. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εμπορικό χώρο.
- Η συσκευή ενδείκνυται μόνο για οικιακή χρήση. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή για εμπορικούς σκοπούς.
- Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε τοποθεσίες με υψηλή υγρασία, όπως οι μπάνιες και πισίνες.
- Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε μπαταρίες, ντουζιέρες, νιπτήρες ή άλλα δοχεία που περιέχουν νερό.
- Μην χρησιμοποιείτε χημικά καθαριστικά ή χημικά σπρέι συστήματα πλυσίματος, το οποίο ενεργοποιεί αυθόρμητα τη συσκευή.
- Μην καλύπτετε τη συσκευή.
- Τοποθετήστε τη συσκευή ενάντια σε μια σταθερή επιφάνεια.
- Διατηρείτε την applicaση στεφνή μακριά από νερό και υγρασία συνάντημα.

Ηλεκτρική ασφάλεια



• Για να μειώσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας, το προϊόν αυτό θα πρέπει να αναχθεί μόνο από εξουσιοδοτημένο τεχνικό όταν απαιτείται συντήρηση ή οπέρη.

• Αποσυνδέστε το προϊόν από την πηγή και από ελαστικό από τον προσωρινό ή μόνιμο σύνδεση.

- Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν το καλώδιο ρεύματος ή το φέρον καλώδιο είναι ελαττωματικό. Εάν το καλώδιο ρεύματος ή το φέρον καλώδιο είναι ελαττωματικό, πρέπει να αντικαταστήσετε από τον κατασκευαστή ή από έναν εξουσιοδοτημένο συνεργείο συσκευών.
- Πριν από τη χρήση ελέγξτε πάντα εάν η τάση ρεύματος είναι η ίδια με τη τάση στην πινακίδα τύπου της συσκευής.
- Μην μετακινήτε τη συσκευή τραβώντας την από το καλώδιο ρεύματος. Εξοραφίστε ότι το καλώδιο ρεύματος δεν μπορεί να εμπλοκωθεί.
- Μην βυθίζετε τη συσκευή, το καλώδιο ρεύματος ή το φέρον ή άλλα υλικά.
- Μην φέρνεται η συσκευή ανεπιτήρητη ενώ το βύσμα ρεύματος είναι συνδεδεμένο στην παροχή ρεύματος.
- Μην χρησιμοποιείτε καλώδια εκκίνησης.
- Μπορούν υποδοχόμενοι στρώματα σκόνης.

Μπορούν υποδοχόμενοι στρώματα σκόνης: Ψυξίστε σεμάν σκόνης να λείει στρώσε applica. Ψυξίτε ποσότητα, Internet music platform" vyberte hudbu nebo seznam skladeb, a k této nabídce se automaticky připojí.

Poznamka: Přehrávání obsahu služby Spotify je podporováno jenom tehdy, když má uživatel účet Premium. U takového přehrávě je zobrazováno jako kompatibilní přehrávač zařízení Nedis N-Play na mobilním zařízení.

Mobilní ovládní módu: • Je-li zařízení připojeno k sítě Wi-Fi, je možné v aplikaci Nedis N-Play ovládní vše zařízení Android/iOS připojených ke stejné síti Wi-Fi.

• Otevřete aplikaci Nedis N-Play pro zobrazení automaticky generovaného seznamu dostupných zařízení.

Bezpečnost
Vešobecné bezpečnostní pokyny

- Před použitím si pozorně přečtěte příručku. Využitíe uschovejte pro pozdější použití.
- Vyrobuje není zodpovědný za následné škody nebo poškození vlastnictví nebo zranění osob způsobené nedodržováním zde uvedených bezpečnostních pokynů nebo nesprávným použitím výrobku.
- Zeřízení používejte pouze k jeho zamýšlenému účelům. Nepoužívejte zařízení k jiným účelům, než je popsáno v příručce.
- Nepoužívejte zařízení, pokud je jakákoli část poškozena nebo vadná. Pokud je zařízení poškozeno nebo vadné, okamžitě jej vyměňte.
- Toto zeřízení je určeno pouze pro použití v místnosti. Nepoužívejte zařízení v exteriérech.
- Vyrobuje není zodpovědný za následné škody nebo poškození vlastnictví nebo zranění osob způsobené nedodržováním zde uvedených bezpečnostních pokynů nebo nesprávným použitím výrobku.
- Zeřízení nepoužívejte ve vaně, ve sprše, v umyvadle ani v jiných nádobách obsahujících vodu.
- Nepoužívejte časováni ani samostatný systém dálkového ovládní, které zařízení automaticky zapíná.
- Zeřízení nezakrývejte.
- Zeřízení postavte na stabilní, rovnou povrch.
- Zeřízení nepouchávejte v blízkosti hořlavých předmětů.

Elektrická bezpečnost

- Abyste snížili riziko úraza elektrickým proudem, měl by být v případě potřeby tento výrobek ovládn pouze autorizovaným technikem.
- Dodržte k zásadě, odpojte výrobek ze sítě a od jiných zařízení.
- Nepoužívejte zařízení, pokud jsou napájecí kabel i napájecí zástrčka poškozeny nebo vadné. Pokud jsou napájecí kabel i napájecí zástrčka poškozeny, vyvade nebo je poškozen výrobek nebo napájení servisu zastavte.
- Před použitím vždy zkontrolujte, zda napájecí kabel odpovídá napájení uvedenému na typovém štítku zařízení.
- Zeřízení nepřehříváje neofenka na napájecí kabel. Zkontrolujte, zda se napájecí kabel nemůže nadehn zachytit.
- Zeřízení, napájecí kabel ani napájecí zástrčku nepoužívejte do vody ani jiných kapalin.
- Zeřízení nenechávejte bez dozoru, pokud je napájecí zástrčka zasunutá do napájecího obvodu.
- Nepoužívejte produktivační kabel.

Čištění a údržba
Upozornění!

- Před čištěním nebo údržbou zařízení vždy vypněte, vytahněte napájecí zástrčku ze zásuvky ve zdí a vyčkejte, dokud zařízení neochladne.
- Nepoužívejte čisticí rozpuštěnina ani abrazivní čisticí prostředky.
- Nechávejte povrch zařízení.
- Nepoužívejte ze zařízení opravovat. Zeřízení napravit správně, vyměňte jej za nové zeřízení.
- Zeřízení nepoužívejte do vody ani jiných kapalin.
- Venek zařízení očistěte měkkým, suchým hadříkem. Zeřízení pečlivě osušte čistým suchým hadříkem.
- Umyjte čisticí roztoky vyčistěte pomocí čističe, suchého hadříku.

Podpřevzetí

- Ovozní applica Nedis N-Play je možné v aplikaci Nedis N-Play ovládní vše zařízení Android/iOS připojených ke stejné síti Wi-Fi.
- Otevřete aplikaci Nedis N-Play pro zobrazení automaticky generovaného seznamu dostupných zařízení.

Podpora
Pokud potřebujete další pomoc nebo máte návrhy nebo připomínky, navštivte www.nedis.com/support

Polski - Opis	
1. Przycisk odtwarzania/wstrzymaniu	• Naciśnij przycisk, aby odtwarzać lub wstrzymać odtwarzanie.
2. Przycisk przejścia do tyłu	• Naciśnij przycisk, aby przejść do tyłu.
3. Przycisk przejścia do przodu	• Naciśnij przycisk, aby przejść do przodu.
4. Przycisk WPS	• Naciśnij przycisk, aby połączyć urządzenie z siecią Wi-Fi.
5. Wejście USB	• Podłącz kabel flash USB, aby odtwarzać muzykę.
6. Wejście jack	• Podłącz kabel do wejścia jack w urządzeniu oraz do urządzenia audio lub mobilnego.
7. Wejście DC	• Aby naładować urządzenie, podłącz kabel USB do wejścia DC urządzenia oraz do portu USB ładowarki.

Uwaga: Urządzeniem można sterować za pomocą aplikacji Nedis N-Play zainstalowanej na urządzeniu z systemem Android/iOS.

Użytkowanie

Praca

• Podłącz kabel USB do wejścia DC urządzenia, a urządzenie automatycznie się włączy.

- Podłącz głośniki lub słuchawki do wejścia jack w urządzeniu.
- Poleć urządzenie z systemem Android/iOS zainstalowaną aplikację Nedis N-Play z siecią Wi-Fi.
- Jeśli urządzenie jest połączone z tą samą siecią Wi-Fi co urządzenie z systemem Android/iOS lub jeśli połączenie Wi-Fi zostało już skonfigurowane, urządzenie będzie znajdowało się na liście urządzeń w aplikacji.

Podłączanie urządzenia

• Aby użyć aplikacji Nedis N-Play, należy użyć urządzenia z systemem Android/iOS.

- Naciśnij „Add device” (Dodaj urządzenie) na stronie startowej aplikacji.
- Postępuj zgodnie z procedurą, aby dodać nowe urządzenie.
- Jeśli urządzenie jest połączone z tą samą siecią Wi-Fi co urządzenie z systemem Android/iOS, zostanie ono automatycznie połączzone przy następnym uruchomieniu.

Ustawienia

• Aby zmienić nazwę, język i inne ustawienia urządzenia: Naciśnij ikonę koła zębatego na liście urządzeń w aplikacji.

Tryb multiroom